

uWízlo W paWučině

Víte o nové stránce na internetu? Zašlete nám odkaz na adresu: pawucina@idg.cz

JAKUB LARVA

www.chcipraci.net

Hledáme-li práci, rozhodně bychom neměli tyto stránky přehlédnout. Na starost je má projekt Infasoft sídlící v Kolíně. Vzhled i funkce jsou velmi jednoduché, ale to v tomto případě jistě není na škodu. Na stránkách nejsou žádné reklamy ani zbytečné odkazy. Máme k dispozici seznam inzerátů a životopisů včetně možnosti vložit vlastní. Inzeráty můžeme filtrovat pouze podle hledané profese. Další třídění probíhá automaticky podle data vložení a jména firmy. Inzerát obsahuje popis, název zaměstnavatele a kontakt na něj.



www.ztv.cz

Společnost Czech On Line, a.s., zahájila provoz internetové televize s názvem ZTV. Jejím cílem je přinášet informace ze zpravodajství, sportu, ale i bulváru. K dispozici jsou v podobě kratších streamovaných souborů ve velmi dobré kvalitě, které jsou denně aktualizovány. Zprávy jsou divákům podávány ve velmi nevšední a humorné formě. O jejich zpracování se starají moderátoři Tomuš a Danuš (Tomáš Hauptvogel a Daniela Písařovicová). V současné době společnost nabízí 4 kanály s různou tematikou. Stránky obsahují i archiv.



www.ahmobile.cz

Tento zajímavý internetový obchod hned na úvodní stránce upoutá nabídkou, která umožňuje nákup za nejnižší ceny. Pokud naleznete jiný obchod, kde nabízejí daný výrobek levněji, prodejci vám zajistí cenu minimálně stejnou, ne-li nižší. Mezi nabízený sortiment patří počítače, notebooky, komponenty, PDA a software. Na samotných stránkách nechybí on-line obchod a rozšířené vyhledávání. Zboží lze koupit i na splátky přes Home Credit, Ekomu nebo kartu YES. Přímou u názvu výrobku jsou uvedeny stručné informace včetně obrázku, takže není nutné otevírat další okna. Platíte bezhotovostním převodem, v hotovosti nebo formou dobírky, zboží je vám dopraveno kurýrní službou. Současně se zahájením provozu společnost pořádá soutěž o hodnotné ceny. První cenou je iPAQ H1915 s příslušenstvím.



BAREVNÁ TISKÁRNA A3++ PRO NÁROČNÉ PROFESIONÁLY

BAREVNÝ TISK
30 STR. A4/MIN

ČERNOBÍLÝ TISK
37 STR. A4/MIN

ROZLIŠENÍ DPI
1200 x 1200

MODEL
C9500hdn

185.000,-
CENA BEZ DPH

Barevná tiskárna pro střední a velké skupiny uživatelů s max. formátem tisku A3++ (328 x 1200 mm).
Paměť (stand./max.) 320/1024 MB. Standardně: pevný disk 10 GB, duplexní jednotka a síťová karta.
Možnost barevného kopírování se skenerem S900. Záruka: 2 roky servisu u zákazníka.

NAVŠTIVTE WWW.OKI.CZ NEBO NÁM MŮŽETE ZAVOLAT: 224 890 157
OKI SYSTEMS (CZECH AND SLOVAK), S. R. O., POBŘEŽNÍ 3, 186 00 PRAHA 8

www.games-i.cz

I tentokrát vám přinášíme herní server, věnující se čistě zábavě. Jeho součástí je klan hrající například hry Vietcong, NHL nebo FIFA. Stránky nejen monitorují turnajové dění, ale nabízejí zároveň reportáže z odehraných zápasů nebo informují o změnách provedených v řadách hráčů. Zaregistrovaným uživatelům server nabízí možnost zapojit se do turnajového hraní, možnost vstoupit na on-line chat, a nejlépším hráčům dokonce i finanční nebo věcné odměny. Po zaregistrování vás čeká ještě nutnost stáhnout komunikační program mlrc, který naleznete v sekci download a přes který je dojednávána většina zápasů. Administrátoři serveru nevyklučují ani možnost zapojení zájemců do tvorby samotného webu nebo pravidel. V současné době je zaregistrováno kolem tisícovky hráčů.



www.eurotel-live.cz

Eurotel přichází jako obvykle se zcela novou službou. Je jí tentokrát portál Eurotel Live!, který se prezentuje hlavně nabídkou log, melodií, MMS a Javy za skutečně minimální sazbu 1 Kč. Tyto stránky jsou jednou z možností, jak si je objednat. Lze je také získat odesláním příslušné SMS nebo navštívením WAP stránek. Mimo to zde nalezneme všechny potřebné informace o funkci portálu a způsobu objednání. Nabídka tvoří zprávy, předpověď počasí, MMS, melodie, hry a další. K dispozici máme žebříčky těch nejoblíbenějších z nich a možnost vytvořit si vlastní složku. Vybrané položky je možné odeslat do telefonu nebo stáhnout přímo na stránkách. Ty jsou co se týče grafiky skutečně velmi povedené. Pro rychlejší nalezení, například melodie, lze využít vyhledávač a můžeme navštívit i chat.



www.kfilmu.net

Konečně není nutné hledat titulky či obaly na různých serverech. Chcete-li získat jakékoliv informace o filmu nebo vylepšit vzhled svého počítače po jeho vzoru, stačí navštívit stránky www.kfilmu.net a listovat v obsáhlé nabídce. Její součástí jsou například recenze, katalogy, obaly, titulky a to zdaleka není vše. K filmu tu najdete mimo jiné například scénáře a trailery. Pro filmové fanoušky jsou určeny ikony, wallpapy s tematikou filmu, dokonce i skiny pro Winamp. Mezi zajímavé sekce patří ještě soundtracky, jednotlivé písničky sice nejsou uloženy na disk a fungují jako streamové soubory, ale i jako náhledy si jistě najdou své využití. Stránky jsou opravdu kvalitně zpracovány a stav počítačů stažených souborů svědčí o jejich popularitě. Tento projekt nasadil svým obsahem pro konkurenty lafku vysoko.



SONY

MP3



Máte dost paliva? Jízda bude dlouhá...

CDX-R3300 RDS, EON tuner, 30 předvoleb, 5 MOSFET 4 x 50 W CD-R/RW/MP3 včetně ID3 Tag, EQ 3, výstup předzesilovače, červené prosvětlení tlačítek, odnímatelný čelní panel, ISO konektor, pojištění proti krádeži na 1 rok zdarma

6.990,- Kč

+ 20 CD-R ZDARMA = 200 hodin hudby ve formátu MP3

SONY je světově proslulý výrobce elektronických spotřebních zařízení. V roce 1946 byla založena společnost Sony v Japonsku. V současnosti je největší světovou společností v oblasti elektroniky. Produkty Sony jsou známé svou kvalitou a inovativností. Společnost má více než 100 výrobních závodů po celém světě. V České republice má Sony několik zastoupení, včetně oficiálního distributora. Produkty Sony jsou dostupné v široké nabídce a jsou oblíbené u spotřebitelů díky své spolehlivosti a dlouhé životnosti.

www.sony-mobile.cz

You make it a Sony